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Juraj Skovajsa 6. ledna 2023

Cenzurní požadavky zasílalo Twitteru čím dál víc
vládních orgánů, FBI chtěla být „pupíkem“ – Akta
Twitter 12

epochtimes.cz/2023/01/06/cenzurni-pozadavky-zasilalo-twitteru-cim-dal-vic-vladnich-organu-fbi-chtela-byt-
pupikem-akta-twitter-12

Nezávislý novinář Matt Taibbi, který spolupracuje s Elonem Muskem

na odhalení vnitřní komunikace Twitteru týkající se cenzury, vydal

v úterý hned dva díly série. Jeden se zabýval tím, jak platforma

podlehla tlaku amerických zpravodajských služeb. Ten následující

ukazuje, jak se další a další vládní orgány přidávaly na cestu, kterou

„vyšlapala“ FBI.

Když se v únoru 2020 začaly objevovat zprávy o covidu, vznikla pod

americkým ministerstvem zahraničí analyticko-zpravodajská složka

Global Engagement Center (GEC), která se uvedla zprávou o ruském

dezinformačním aparátu v souvislosti s koronavirem.

V květnu téhož roku Yoel Roth, tehdejší šéf oddělení důvěryhodnosti

a bezpečnosti Twitteru, psal kolegům, že GEC by se chtěl zapojit do

„konverzací“, které již platforma měla s FBI, ministerstvem vnitřní
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bezpečnosti (MVB) a ředitelstvím národního zpravodajství. Roth ale

tento krok nevítal a po vzoru Facebooku a Googlu navrhoval vtažení

GECu odmítnout.

Jedním z důvodů dle komunikace bylo, že GEC měl svolení vlády

„pro ofenzivní informační operace k propagaci amerických zájmů“.

Dalším, hlubším důvodem bylo, že dle Rotha byly MVB a FBI méně

politické než GEC, což jeden bývalý představitel ministerstva obrany

komentoval slovy: „Myslím, že si mysleli, že FBI je méně

trumpovská.“

Jedna z vysoce postavených právniček Twitteru, Stacia Cardille, se

pak u „starých známých“ agentů FBI Elvise Chana a Laury

Dehmlowové snažila argumentovat proti začlenění GECu do

komunikací.

V září 2020 vedl Chan komunikaci s Rothem ohledně začlenění

dalších amerických agentur. Ujišťoval jej, že „stát… NSA a CIA“ by

měly pouze jednosměrný kanál s možností naslouchat.

Komunikace se rozvinula dále a Chan navrhoval různé způsoby, jak

by mohla probíhat výměna informací mezi Twitterem a vládními

agenturami. Jeden ze způsobů, který navrhl, byl „pupík“, kterým by

se FBI stala ve vztahu mezi platformou a jinými agenturami.

Nakonec se domluvili na hovorech prostřednictvím Signalu a Chan

poslal Twitteru seznam s telefonními čísly, která budou do kanálu

začleněna.

Twitter pak dle Taibbiho přijímal žádosti od všech možných vládních

orgánů, počínaje senátním výborem pro zpravodajské služby.

Twitter dokonce začal dostávat požadavky na zabanování účtů

jednotlivců, kteří byli vládním představitelům proti srsti. Jedním

z takových příkladů je požadavek kanceláře demokratického
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kongresmana, předsedy sněmovního zpravodajského výboru,

k zabanování novináře Paula Sperryho, který dle kanceláře

„opakovaně propaguje konspirace o QAnon“.

Ohledně tohoto a dalších požadavků v e-mailu ale Twitter kanceláři

odmítl vyhovět.

Požadavky různých agentur a úřadů se množily a množily. Některé

zprávy měly jen odstavec a seznam účtů, které „byly pravděpodobně

použity pro vlivové operace…“, bez dalšího vysvětlení.

Několik týdnů před americkými volbami 2020 byli dle Taibbiho

zaměstnanci Twitteru zahlceni a zmatení z množství požadavků.

Vedlo to k situaci, kterou před dvěma týdny popsal v Twitter Files

Schellenberger, že Twitter dostal zaplaceno od americké vlády přes

3,4 milionu dolarů, v podstatě jako subkontraktor.

Taibbi platby komentoval: „Twitter nebyl pouze placený. Za to

množství práce, kterou dělali pro vládu, byli zaplaceni nedostatečně.“

Vzpomínáte si na „interní pokyny“ z roku 2017, v nichž se Twitter

rozhodl odstranit každého uživatele, kterého „americká zpravodajská

komunita“ identifikovala jako státem podporovaný subjekt páchající

kybernetické operace (byť oficiální verze platformy uživatelům

tvrdila, že Twitter se rozhoduje dle vlastního uvážení)? Do roku 2020

přicházely takové identifikace ve velkém.

USA

Premium

https://www.epochtimes.cz/stitky/twitter-files
https://www.epochtimes.cz/usa/
https://www.epochtimes.cz/2023/01/05/jak-twitter-podlehl-tlaku-americkych-zpravodajskych-sluzeb-akta-twitter-11/


4/14

Jak Twitter podlehl tlaku amerických zpravodajských služeb – Akta
Twitter #11

Další série tweetů investigativního novináře Matta Taibbiho

odhalila, jak se Twitter dostal pod vliv amerických zpravodajských

služeb. Vše začalo kvůli obavám z údajných zahraničních vlivových

operací.

USA

Premium

Profesor ústavního práva varuje před FBI a jejím nálepkováním
„konspiračních teoretiků“
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Vyhlášený americký profesor ústavního práva Jonathan Turley bije

na poplach kvůli nedávnému prohlášení FBI, v němž odsoudila

údajné „konspirační teoretiky“ a „dezinformace“ v reakci na několik

dílů „Twitter Files“, které odhalily, že agenti neustále komunikují s

Twitterem.

Čínská ekonomika a její role v globálním kontextu

Postoje prezidentských kandidátů ke svobodě projevu
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Tři roky od objevení covidu-19 nemáme data o účinnosti vakcín, říká
matematik Tomáš Fürst

Pochopení podstaty čínské medicíny

Premium
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McCarthy nebyl zvolen předsedou Sněmovny ani během třetího dne,
dohoda s „disentem“ je ale na obzoru

Vědci WHO vyzývají Čínu, aby zveřejnila skutečná čísla úmrtí na covid-19
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Stavění hradu – krátký příběh o výchově dětí

Zakladatel zkrachovalé FTX na prvním slyšení prohlásil, že je „nevinen“.
Soudní proces začne v říjnu

https://www.epochtimes.cz/2023/01/04/staveni-hradu-kratky-pribeh-o-vychove-deti/
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V prosinci zemřelo 19 vysoce postavených odborníků z nejvyšších
čínských akademií

Policie trestní oznámení na autory revizního posudku třikrát odložila,
pokaždé jsem protestovala, říká JUDr. Rejžková

Za hranice vědy
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Pochopení podstaty čínské medicíny

Kultura

Stavění hradu – krátký příběh o výchově dětí

Svět
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Bezpečnostní mezera v reproduktorech Google Home umožňovala
odposlech

Svět

Britové chtějí letos uskutečnit první ekologický přelet Atlantiku. Poletí na
použitý odpadní olej

Rozhovory
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Pokud někdo přizná své chyby, určitě ho to nectí, ale na lidi to působí
ozdravným způsobem, říká biskup V. Malý

Svět

Premium

Studie: Míra úmrtnosti na covid byla u věkové skupiny 0–19 let pouze
0,0003 %

Zajímavosti
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Jediná devaterčata na světě po 19 měsících odjela z nemocnice konečně
domů

Shen Yun

Hvězda sociálních médií Cameron Hamilton byl „ohromen“ vystoupením
Shen Yun

Zdraví
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Lékaři radí: 3 běžné příznaky dlouhého covidu a jak je léčit

Shen Yun

„Svět to potřebuje vidět,“ říká kongresman po návštěvě představení
Shen Yun
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